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Vurdcring as om Ivar Johansen har brutt los bestemt taushetsplikt sed av han publiserte
kommunerevisjonens rapport om Lindebergsakene på bloggen sin

I. Innledning og konklusjon

Jeg viser til e-post fra Siv Songedal i Bystyrets sekretariat 6.3.2014 til Kommuneadvokatens
postmottak med foresporsel om vurdering. 1 e-posten er det vist til at folgende ble protokollert etter
mote i forretningsutvalget 3.3.2014 i forbindelse med behandling av sak om Rodts publisering av
Kommunerevisjonens rapport i Lindebergsakene:

"Forretningsuivalget ba videre sekretariatet innhente kommuneadvokatens vurdering av
om Ivar Johansen (Srt har giort seg skyldig i a ha brutt lovhestemt taushetsplikt ved
publisering av kommunerevisionens rapport pa sin blogg

I e-posten fra Sonizedal er det lagt ved folgende link til Johansens hlogg. hvor rapporten er
publisert: http: www.ivarjohansen.no ima -,es stories df 20131106 lindeberg.ldf
Det fremgår av bloggen at rapporten skal ha blitt publisert torsdag 7.11.2013.

Min konklusjon er at jeg ikke kan se at Ivar Johansen har brutt lovbestemt taushetsplikt. ettersom
det ser ut som alle taushetsbelagte opplysningene er sladdet i rapporten som ligger publisert på
bloggen hans.

2.  Vurdering

Bestemmelser om taushetsplikt tinns i flere forskjellige lover. I denne saken synes bare
bestemmelsene om taushetsplikt i forvaltnings1oven § 13 tlg. å være aktuelle. En
kommunestyrerepresentant vil kunne straffes ved brudd pa lovbestemt taushetsplikt dersom
representanten har fått opplysningene i forbindelse med tjenesten som kommunestyrerepresentant.
jf. straffdoven § 121 . For nærmere redegjorelse om taushetsplikten etter forvaltningsloven § 13
tlg. og strafkloven § 121. viser jeg til min vurdering av Rodts Moxnes publisering i mitt brev
24.2.2014.
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Rapporten som Ivar Johansen har publisert på sin blogg (per 12.3.2014), inneholder en rekke
sladder. Sladdene er mer omfattende enn de sladdene som Rodt Moxnes opplyser å ha fiernet ved
sin publisering av rapporten.

Jeg har ved en tidligere anledning fått utdelt en offentlig versjon av Kommunerevisjonens rapport.
Jeg er kjent med at det har tbreligget fiere offentlige versjoner av rapporten, ettersom det har vært
gjort tlere vurderinger av hva som kan offentliggjores. og omffinget av hva som er sladdet dertbr
har blitt endret.

Rapporten Ivar Johansen har publisert, inneholder - med ett ubetydelig unntak på side 26 - de
samme sladdene som i den offentlige versjonen av rapporten som jeg har mottalt. I tillegg er det
noen ytterligere opplysninger som er sladdet i rapporten som er publisert av Ivar Johansen.
Jeg kan på denne bakgrunn ikke se at Ivar Johansen har brutt lovbestemt taushetsplikt.

Jeg tilfoyer at jeg tbrutsetter at kommunen har sladdet alle opplysninger som er underlagt
lovbestemt taushetsplikt. Jeg har ikke gått gjennom den offentlige versjonen av rapporten som jeg
har fått utdelt for å vurdere om det er taushetsbelagetopplysninger i den som ikke er sladdet. I Ivis
det er taushetshelagte opplysninger som ikkc cr sladdet i den offentlige versjonen, vil disse
opplysningene også kunne være blant de som ikke er sladdet i rapporten Ivar Johansen har
publisert.

Jeg finner det naturlig å nevne at Ivar Johansen ikke er underlagt de begrensningene i adgangen til
å publisere visse type opplysninger på internett som folger av forskrift etter offenthetsloven 7.
Bestemmelsen retter seg mot «organ som cr omfatta av offentleglova», og dermed ikke mot
privatpersoner eller kommunestyrerepresentanter.

Jeg har for ovrig ikke vurdert om Ivar Johansens publisering av rapporten på internett kan være i
strid med personopplysningsloven, ettersom dette faller utenfor rammen for foresporselen hit om å
vurdere om han har brutt lovbestemt taushetsplikt.

Med hilsen
KOMMUNEADVOK,ATEN
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-
Anders Matheson Hegna
advokat
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Dersom det er ytterligerc spørsmål eller behov for avklaring, er det bare å ta kontakt på tlf.
988 08 576, eller per e-post: anders.matheson.hegnarci kao.oslo.kommune.no


